
 
VIMPELIN METSÄSTYSSEURA RY   PÖYTÄKIRJA 

VUOSIKOKOUS 2026 
 
Paikka: Metsästysseuran maja 
Aika: 21.3.2026, klo: 13.00 
Läsnä: Nimilista liitteenä 
 
1 § Kokouksen avaus 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo: 13.01 
 
 
2 § Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 
 
Kokousilmoitus on ollut Järviseudun Sanomissa 11.3.2026 ja seuran nettisivuilla, sekä ilmoitettu 
WhatsAppissa. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
3 § Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi 
ääntenlaskijaa 
 
Valittiin puheenjohtajaksi: Hannu Takala 
Sihteeriksi: Johanna Lahtinen 
Pöytäkirjan tarkastajiksi: Antti Mäkinen ja Aleksandra Rantala 
 
4 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
5 § Esitetään seuran toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto vuodelta 2025 ja 
päätetään tilien hyväksymisestä ja vahvistetaan tilinpäätös. 
 
Päätös: Hyväksytty  
 
6 § Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä johtokunnalle ja muille tilivelvollisille. 
 
Päätös: Hyväksytty  
 
7 § Toimitetaan johtokunnan (seuran) puheenjohtajan vaali. 
 



Puheenjohtajaksi ehdotetaan: Hannu Takala  
Varapuheenjohtajaksi ehdotetaan: Timo Hurmerinta  
 
Päätös: Hyväksytty 
  
8 § Seuran johtokunnan valitseminen  
 
Ehdotus: Johtokuntaan ehdotetaan v. 2026 seuraavia henkilöitä: Tuukka Mastokangas, Hannu 
Takala, Kari Kleemola, Tomi Mastokangas, Timo Hurmerinta, Roni Lammi, Sampo Niemitalo, Simo 
Niemi ja Lasse Pesu. Sihteeri: Johanna Lahtinen 
 
Päätös: Tuukka Mastokangas erovuoroisena, Antti Mäkinen nousee johtokuntaan tilalle. 
 
9 § Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 
 
Ehdotus: Esitetään varsinaisiksi toiminnantarkastajiksi alkaneelle toimintavuodelle 2026 Sanna 
Järviaho ja Voitto Lakaniemi. Varatoiminnantarkastajiksi ehdotetaan Manu Mastokangas ja 
Markku Järviaho. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
10 § Vahvistetaan toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma alkanutta toimintavuotta 2026 varten. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
11 § Päätetään seuran liittymis- ja jäsenmaksun suuruudesta, kannattavien henkilöjäsenten 
vuotuisesta ja kertakaikkisesta kannattajajäsenmaksusta sekä kannattavien yhteisöjen 
vuotuisesta ja kertakaikkisesta kannattajajäsenmaksusta vuonna 2026 
 
Ehdotus:  
Esitetään seuran liittymismaksuksi 500 € ja jäsenmaksuksi ehdotetaan 45€ ja 50€. Suoritetaan 
äänestys. Samana päivänä päivätyt, samasta ruokakunnasta jäseniksi hakevat perheenjäsenet 
pääsevät jäseniksi yhdellä aikuisen liittymismaksulla (500e). Liittymismaksua huojennetaan 
Vimpelin Metsästysseuralle vuokrattujen, omistettujen hehtaareiden mukaan 5 €/ha. 
Minimiliittymismaksu on kuitenkin 250 €. Alle 20-vuotiaille seuraan liittymismaksuksi 100 €. 20-24- 
vuotiaille 250€. Alle 15-vuotiaat pääsevät jäseneksi pelkällä jäsenmaksulla. Kannattajajäsen vuosi 
100 €, kertakaikkinen 500 €, yhteisöjen vuosi 200 € ja yhteisöjen kertakaikkinen 1000 €. 
 
Päätös: Jäsenmaksu nostetaan 50€:oon. 20-24- vuotiaille 250€ huojennetaan liittymismaksua. 
Sihteerin kanssa voidaan sopia maksusuunnitelmasta, kuitenkin saman tilikauden aikana. 
 
12 § Puheenjohtajan ja sihteerin palkkiot vuonna 2026 
 
Ehdotus: Puheenjohtajan palkkioksi ehdotetaan 0€/kk ja sihteerin 100 €/kk. Kilometrikorvaus on 
0,55 €/km. Korvaus koskee auton käyttöä seuran edustukseen, koulutukseen ja vastaavaan 
tarkoitukseen. Muut mahdolliset seuran toimintaan liittyvät kulut kuittia vastaan. 



Päätös: Hyväksytty 
 
13 § Valitaan tarpeelliset jaostot 
 
Johtokunnan ehdotus: 
Jaostojen jäseniksi ehdotetaan seuraavia henkilöitä:  
 
Ampumajaosto:  
Markku Lammi, Joona Murtoniemi, Kari Jukantupa, Simo Niemi, Manu Mastokangas, Olli Uusitupa, 
Tapio Heikkilä, Timo Hurmerinta, Antti Kujala, Sampo Niemitalo, Esa Kaunisto, Juho Savola, Mikael 
Kotanen ja Heikki Pajala, Johanna Lahtinen, Aleksandra Rantala. 
Jaoston puheenjohtajana Markku Lammi 
 
Kenneljaosto: 
Markku Lammi, Joona Murtoniemi, Henna Kivinummi, Erkki Pippola, Roni Lammi, Antti Mäkinen, 
Aleksandra Rantala, Johanna Lahtinen, Marko Lehto. Puheenjohtajana toimii Aleksandra Rantala ja 
sihteerinä Johanna Lahtinen. Lisätään Kristiina Purosaari ja Annika Brander. 
 
Riista- ja kaurisjaosto: 
Teemu Kataja, Jarkko Nygård, Onni Luoma-aho, Lasse Pesu, Simo Niemi, Matti Pohjoisaho, Sampo 
Niemitalo, Eino Koskela, Timo Hurmerinta, Roni Lammi, Antti Mäkinen, Tomi Mastokangas, Tuukka 
Mastokangas, Eero Ilomäki, Kari Kleemola, Kari Jukantupa, Ville Kärki, Aleksandra Rantala, Mikko 
Järviaho. Puheenjohtajana Sampo Niemitalo. Lisätään Annika Brander. 
 
Suurriistajaosto: 
Tuomo Huopana, Markku Lammi, Joona Murtoniemi, Timo Hurmerinta, Esa Salmela, Juho Savola, 
Joonas Ylinen, Kyösti Mäkelä, Lasse Pesu ja Roni Lammi, Johanna Lahtinen, Aleksandra Rantala. 
Puheenjohtajana toimii Roni Lammi. Lisätään Antti Mäkinen. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
14 § Vahvistetaan vuoden 2026 tulo- ja menoarvio. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
15 § Käsitellään mahdolliset seurasta erottamiset (sääntöjen 7§ mukaiset) 
  
-Ei ole. 
 
16 § Valitaan seuran edustajat ja heidän varamiehensä yhdistyksen ja piirin kokouksiin. 
 
Esitys: Puheenjohtaja, varapuheenjohtaja/sihteeri 
Päätös: Hyväksytty 
 
17 § Uudet jäsenet 



 
Johtokunnan käsittelyyn tuli runsaasti uusia jäsenhakemuksia. 
 
Päätös: Hyväksytyt jäsenet: Haanpää Mikko, Sevillano Aitor, Mäkinen Anni-Sofia, Mustonen Jussi, 
Mustonen Tanja, Niemitalo Reetta, Isojoki Minttu, Brander Annika ja Matias, Niemitalo Helka ja 
Vainio Hannu 
  
18 § Jahtipäällikkö ja hirvijahti vuonna 2026 
 
Jahtipäällikkönä vuoden 2026 hirvijahdissa toimii Roni Lammi ryhmästä 4. ja varajahtipäällikköinä 
Antti Mäkinen ja Tuukka Mastokangas. Hirvijahtiin osallistuvien edellytetään käyvän 
harjoitusammunnoissa vähintään kaksi kertaa kesän aikana, joista toisen harjoitusammunnan voi 
suorittaa ilma-aseradalla. Ennakkomaksu tulee maksaa 14.9.2026 mennessä, jonka jälkeen 
maksettaessa maksua korotetaan 1,5 kertaiseksi. Hirviporukan kokous sovitaan myöhemmin.  
 
Päätös: Hyväksytty 
 
19 § Jäsenten nimeäminen riistakolmiolaskentaan 
 
Ehdotetaan riistakolmiolaskentaan seuraavia henkilöitä: Haanpää Mikko, Mäkinen Anni-Sofia, 
Mustonen Jussi, Mustonen Tanja, Niemitalo Reetta, Isojoki Minttu, Brander Annika ja Matias, 
Niemitalo Helka sekä Vainio Hannu. Lisäksi muu vanha kokoonpano ja Juho Savola nokkamieheksi. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
20 § Kevätpukkijahti, tiedoksi 
 
Kevätpukkijahtia ei järjestetä, aikuisten kiintiö täynnä. 
 
Päätös: Merkitään tiedoksi. 
 
21 § Käsitellään johtokunnan tai seuran jäsenten johtokunnalle vähintään kolme viikkoa ennen 
kokousta esittämät ja kokouskutsussa mainitut asiat. 
 
Ei ole. 
 
 
22 § Kesäkokouksen ajankohta 
 
Ehdotus: 25.7.2026 lauantai klo 14.00, talkoot klo 12-14, riistakolmiolaskenta aamulla. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
 
 
 



 
23 § Muut asiat, joita ei voida päättää tässä kokouksessa. 
 
- Takka majalle, tulossa. Hoidetaan vanha takka pois majalta. 
- Ladon pystyttäminen, tilattu. 
- Kitsas-ohjelman käyttöönotto jäsenmaksujen lähettämistä ja seurantaa varten. Maksamattomien 
jäsenmaksujen perintä. 
-Seuran 60-v syntymäpäivä 2.5.2026 lauantaina. Ilmoitus lehteen pullakahvitarjoilusta. PJ kirjoittaa 
väkevän jutun lehteen. 
-Merkkiammunnat 25.4. järjestämisestä vastaa ryhmä 1.  
25.7., järjestämisestä vastaa ryhmä 2.  
8.8. järjestämisestä vastaa ryhmä 3.  
22.8. järjestämisestä vastaa ryhmä 4.  
5.9. järjestämisestä vastaa ryhmä 5. 
-Harjoitusammunnat lähtee kiertämään 5-ryhmästä 13.7. klo 18.00 
-Pikkupuhelimia 4kpl uusia hankitaan lisää + patterit, sihteeri hoitaa. 
-Lahtivajan kunnostus, huomioiden hygienia. Lisää hyllyjä. Hoidetaan ennen hirvenmetsästystä 
talkoohengessä. 
-Seuraavan kokouksen asialista, toimintasuunnitelma ja toimintakertomus whatsappiin. 
-Kenneljaoston terveiset; HIRV-koe 3.10.2026, odottaa vielä Kennelliiton hyväksyntää, 
sponsorikeräys ja Vuoden koira- palkitseminen 
 
24 § Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.01 
 
 
 
  __________________________________________________________ 

Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
 
 
 
Pöytäkirjan tarkastaja   Pöytäkirjan tarkastaja 
 


